

六单位联合举办“暖情六一”爱心活动

# 百名困境儿童心愿礼物等你认领

**晚报讯** 小辉(化名)生活在一个父母离异的家庭,从小同爷爷奶奶一起生活,父亲患有恶性肿瘤,多次入院手术,奶奶患有糖尿病,家庭拮据,年迈的爷爷独自挑起了照顾全家的重担。小辉的六一节心愿是希望得到一辆自行车,这样上初中后,就能自己上下学,爷爷也能轻松一些。为能让更多像小辉这样的孩子感受到社会的温暖,昨起,市民政局联合市妇联、中华慈善博物馆、市慈善总会、市社会捐助工作中心、市未成年人保护中心六家单位共同举办“暖情六一”困境儿童心愿礼物认领活动。

此次,主办方从未成年保护中心数据库内筛选了100名困境儿童,征集孩子们的六一心愿,并发动社会各界爱心人士、爱心单位进行认领。一本书、一双运动鞋、一套文具均

可,市慈善总会已将孩子们的心愿礼物制成了认领汇总表正式对外发布。

您可以选择一名或多名儿童,按照400元/份的标准,向市慈善总会捐赠爱心款,由主办单位统一采购心愿礼物;也可以按照礼物清单,采购好相应礼物,送至中华慈善博物馆(崇川区虹桥路9号,联系人:陆女士,联系电话:0513-59002600,13773679060)。主办方提醒,凡选择自行采购礼物的爱心人士,请及时通过爱心热线:0513-59003268、59003198,将认领儿童姓名及编号反馈至市慈善总会,避免交叉重复。如出现重复认领,主办单位将根据实际情况,统筹资助其他困境儿童。考虑到疫情防控需要,今年的六一微心愿礼物集齐后,主办单位将统一通过快递方式送到孩子们家中。 记者李彤

## 马鞭草盛开



5月通城街头的马鞭草盛开了,远看像似薰衣草,非常壮观。马鞭草原产于南美洲等地,是一种极具观赏性的植物,从5月开始进入盛开花期,花期将持续到9月底。 记者黄哲

## 夏令水果大量上市 西瓜甜瓜销量翻倍

受疫情影响,价格低于往年

**晚报讯** 18日,记者走访通农物流发现,伴随气温日渐上升,作为夏季主要消暑品种的西瓜、甜瓜销售火热,较立夏前呈现翻倍式增长。

水果交易区经营户向记者介绍,西瓜目前销售品种以本省金星瓜为主,批发价在1.8元/斤。地产8424西瓜由于皮薄、汁多、甘甜,爽口,加上个头适中,深受市民喜爱,5月中下旬大批量上市,批发价在2元/斤左右。“今年瓜农增加了西瓜的种植面积,预计西瓜价格较往年会有所下降。”通农物流水果交易区负责人解雪峰透露道。记者了解到,甜瓜品种里属“东方蜜”最受市民青睐,果肉橙黄、含糖量高。

今年桃子丰产,目前以油桃居多,产地为山东,略带一点果酸,根据大小和品质不同价格在3~7元/斤。待到六月,露天果园的桃子会集中大量上市,价格也会随之下降。通农物流水果交易区的荔枝产地以南方省份为主,广东的口感最佳,价格在11元/斤左右,由于今年产量偏少,价格较往年略贵。水果交易区销量靠前的还有苹果和芒果。据统计,上周苹果均价为2.2元/斤,去年同期价格为4.7元/公斤。“目前苹果库存量大,走量少,价格在低位。”解雪峰表示。芒果较上个月价格下降两成左右,目前价格在5~8元/斤。

目前来看,进口水果的消费主力军是年

轻人,销量也在逐年上升。解雪峰向记者介绍,今年进口水果价格整体平稳,泰国榴莲在20元/斤左右,较为抢手,新西兰金果170~180元/箱(30只),美国3107脐橙280~320元/箱(40斤),泰国山竹160~250元/箱(15斤)。“水果与粮油、蔬菜相比不是刚需,受疫情影响,今年市场水果价格和销量都较往年偏低。”解雪峰说道。

记者严春花 通讯员陈跃华



通农物流市场西瓜大量上市。

晚报讯 市慈善总会已将孩子们的心愿礼物制成了认领汇总表正式对外发布。

您可以选择一名或多名儿童,按照400元/份的标准,向市慈善总会捐赠爱心款,由主办单位统一采购心愿礼物;也可以按照礼物清单,采购好相应礼物,送至中华慈善博物馆(崇川区虹桥路9号,联系人:陆女士,联系电话:0513-59002600,13773679060)。主办方提醒,凡选择自行采购礼物的爱心人士,请及时通过爱心热线:0513-59003268、59003198,将认领儿童姓名及编号反馈至市慈善总会,避免交叉重复。如出现重复认领,主办单位将根据实际情况,统筹资助其他困境儿童。考虑到疫情防控需要,今年的六一微心愿礼物集齐后,主办单位将统一通过快递方式送到孩子们家中。 记者李彤

2020年5月19日 星期二  
编辑:王翔 组版:张淑玲 校对:王子璇

江海晚报

## “200减100”消费券今日开抢

“150减50”活动同步进行

**晚报讯** 3万张“200减100”的电子餐饮消费券今天10:00开抢。记者18日从市商务局了解到,这新一波大额度优惠的消费券发放活动与此前一直进行的“满150减50”消费券发放活动同步进行。这意味着,同一个用户,本周有机会拿到两张消费券。市民可以进入“云闪付”手机APP进行抢券。

据不完全统计,全市累计已发放各类消费券50多万张,使用率50%以上,拉动消费2000万元以上。其中,市商务局与银联“云闪付”共同开展的餐饮消费券发放活动,从4月初开始已经连续进行了六轮,本周是第7轮。

据了解,此次“519南通餐饮消费券抢券

活动”与每周摇号投放“满150减50”餐饮消费券活动同时进行。5月19日当天10点,“200减100”的抢券通道将准时打开,抢到券后立刻能够使用。5月18日至20日,“150减50”的消费券活动可以报名参与,5月21日至22日进行摇号抽奖发放。

市商务局提醒市民,“200减100”的消费券需要拼手速,先抢先得,一人最多只能抢一张。“150减50”的消费券只需要在规定时间内报名,系统自动进行抽奖发放。两种券的使用有效期限均为7天,但不能一起使用,建议根据时间期限优先使用快到期的消费券。

记者刘璐

## 为你心中的工艺美术大师投一票 首届评审群众线上投票开启

**晚报讯** 昨日,市工信局与南通报业传媒集团合作,开启第一届南通市工艺美术大师评审认定网上投票活动。市民可以通过微信为心目中的工艺美术大师投票,投票时间至5月27日结束。

根据《江苏省传统工艺美术保护条例》和《南通市工艺美术大师评审认定办法》等有关规定,南通市工信局、人社局、文广旅局结合本市实际联合开展此次工艺美术大师评审认定工作,旨在促进南通传统工艺美术行业的繁荣和发展,宣传和表彰为传统工艺美术事业作出较大贡献的高级工艺人才。

本次评审认定工作,根据参评作品分为三类:红木家具及雕刻类、染织绣类、其他工艺美术类。目前,全市共有104位选手参与此次评选。市民可以通过关注微信公众号“南通工信微报”进行线上投票,每个微信号每天可以投票一次,最少选择1个选手,最多选择10个选手。具体投票流程为:1.关注微信公众号“南通工信微报”2.打开18日的《头条 | 第一届南通市工艺美术大师评审认定启动啦!请为你心中的工艺美术大师投一票,点击文末“阅读原文”,即可进入投票通道。

记者刘璐

## 以自强不息精准扶贫为主题 残联征文活动获奖名单公布

**晚报讯** 今年5月17日是第30个“全国助残日”,为倡导更多的社会群体客观认识残障人士,更多的社会资源有效精准支持残障人士,携手更多的残障人士及亲友融入普通社会,增强残疾人士及亲友的信心,自助助他,尊重感恩共享,南通市残疾人联合会4月下旬启动了“自强不息 精准扶贫”征文活动(获奖名单见下表)。

征文对象为在南通市生活、学习、工作的残疾人及其亲友、残疾人工作者、社会助残人士。征文内容以“自强不息 精准扶贫”为主题,回顾近年来我市精准扶贫、扶残助残所取得的成果,涌现的新面貌、新风尚和先进人物、难忘事迹以及所思所想等。

本次征文共收到诗歌、散文、小说、论述文等各种题材稿件共104篇,市残联专门邀请了相关专家进行评审,设置一等奖、二等奖、三等奖等若干奖项。记者尤炼 通讯员程娟



主办:南通市残疾人联合会

## “自强不息 精准扶贫”征文活动获奖名单

名次	名称	作者	选送单位
一等奖(1个)	心路	刘凯健	启东市残联
二等奖(2个)	不屈的拐杖 残疾人脱贫更需自强	陈学锋 苏晓琳	崇川区残联 启东市残联
三等奖(10个)	从受益者到志愿者 爱的天空 “助残标兵”创设“助残节” 残疾人之家对困难残疾人的帮助 用心帮扶 用爱送教 以自强不息之光照亮精准扶贫之路 “无臂奇人”石小华勇当“生活的强者” 当家人的慈悲情怀 助人为乐好邻居 “光明天使”的传奇	薛冬子 马正祥 严德进 顾佳蔚 王慧 黄佳杰 张鹏 宫向群 夏新星 陈兰	崇川区残联 通州区残联 海安市残联 海门市残联 海门市残联 启东市残联 如皋市残联 如东县残联 如东县残联 如皋市残联